

# ПАНОРАМА

## УАЗ

Летопись дел  
и свершений завода

Газета основана в 1942 году  
Выходит по пятницам  
№ 31 (8206) Пятница, 10 октября 2014 г.

### Новости

Время достижений

## Создан для бездорожья,

## обновлен для города



7 октября на Ульяновском автомобильном заводе произошло знаменательное событие: с конвейера сошли первые серийные UAZ Patriot 2014 модельного года. В торжественной церемонии запуска в производство обновленного внедорожника приняли участие министр промышленности и торговли РФ Д.В. Мантуров, полномочный представитель Президента РФ в ПФО М.В. Бабич, Губернатор Ульяновской области С.И. Морозов, генеральный директор ОАО «УАЗ» В.А. Швецов.

В этот день на новом конвейере сборки кузовов, где состоялась презентация UAZ Patriot-2014, царил праздничная атмосфера. На больших экранах – наш, всеми признанный король бездорожья в условиях пустыни, и гор, и урбанистического мегаполиса. Да, это все он – UAZ Patriot-2014. Став более современным, динамичным и комфортным, что особенно необходимо для города, внедорожник не потерял свое главное преимущество – проходимость.

Три «Патриота» в цветах российского триколора – белый, синий, красный, только что сошедшие с конвейера, торжественно въезжают на импровизированный подиум. На память о столь важном событии почетные гости оставляют на них свои автографы.

Первое слово было предоставлено Д.В. Мантурову.

«Это – замечательный подарок нашему Президенту, который сегодня отмечает свой день рождения. Мы являемся свидетелями запуска новой версии «УАЗ-Патриот», которую ждут все автолюбители. Автомобили с такими возможностями в мировом



автопроме можно пересчитать буквально по пальцам. Новый «УАЗ-Патриот» готов предоставить своему владельцу весь пакет опций, которые присутствуют в совре-

менных автомобилях мировых брендов, а его внешний облик стал еще брутальнее, еще мужественнее.

Окончание на стр. 2

### ПРИЕМ ПО ЛИЧНЫМ ВОПРОСАМ!

В региональной общественной приемной председателя партии «Единая Россия» Д.А. Медведева проводят прием граждан по личным вопросам депутаты Законодательного собрания Ульяновской области, депутаты Ульяновской Городской Думы, руководство исполнительной власти города и области, руководители федеральных структур, а также юристы Ульяновского регионального отделения «Ассоциации юристов России».

В рамках региональной недели прием проводят депутаты Государственной Думы Федерального собрания РФ, члены Совета Федерации ФС РФ.

Адрес: 432063, г. Ульяновск, ул. Ленина, д. 146.

Запись на прием по телефону 8(8422) 41-41-19 или по эл. почте [op.r73@edinros.ru](mailto:op.r73@edinros.ru).

### ОСТОРОЖНО, ДЕТИ НА ДОРОГЕ!

В Засвияжском районе 7 октября прошла акция по пропаганде безопасности дорожного движения. Активисты молодежных объединений и учащиеся гимназии № 13 напомнили водителям и пешеходам о необходимости соблюдения Правил дорожного движения, распространяли тематические брошюры. В мероприятии принимали участие также представители ГИБДД.

### В эфире радио УАЗ

с 13 по 17 октября:

- «Здравствуй, новый «Патриот!» - презентация обновленного автомобиля UAZ Patriot.

- «Брутальный, мужественный покоритель бездорожья» - министр промышленности и торговли РФ Д.В. Мантуров об автомобиле UAZ Patriot.

- «На патриотичной волне» - автозаводцы о торжественном вечере в БЗЛМ, о новом автомобиле и перспективах предприятия.

- «Сохранить веру, традиции, национальную гордость» - обращение к автозаводцам митрополита Симбирского и Ново-спасского Феофана.

- Заводские новости.

- Музыкальные поздравления юбилярам. Тел. для справок 2-94-44, эл. почта [la.karпова@sollers-auto.com](mailto:la.karпова@sollers-auto.com).

### СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ:

«UAZ - история побед» - праздник для машиностроителей в БЗЛМ

СТР. 5

Основные изменения и улучшения в автомобиле UAZ Patriot 2014 г.

СТР. 6,7

«UAZ - новая жизнь» - на заводе запущен новый интернет-сайт

СТР. 8

# Создан для бездорожья,

# обновлен для города

Окончание. Начало на стр. 1

Думаю, потребители по достоинству оценят преимущества этой машины и спрос на нее значительно вырастет. Желаю всем работникам завода успехов. Уверен, это только начало большого пути в реализации планов по запуску новых моделей автомобилей, - сказал Д.В. Мантуров.

Глава региона **С.И. Морозов** в своем выступлении отметил, что Ульяновский автомобильный завод еще раз подтвердил репутацию одного из крупнейших производителей автомобилей, соответствующих самым высоким мировым требованиям. Он заверил, что в октябре для муниципальной и региональной власти будет приобретено 200 новых внедорожников. В течение следующего года будет сделан еще дополнительный заказ.

ции по закупкам, сотрудники которой в кратчайшие сроки обновили поставщиков комплектующих для нового «УАЗ-Патриот»; производственному департаменту, организовавшему современный конвейер – новое место прописки нашего «Патриота»; дирекции по качеству, которая, по сути, внедрила новую современную систему управления качеством этих автомобилей, - сказал Вадим Аркадьевич. – Новый «Патриот» - это большой рывок вперед. Он изменился не только внешне, но и внутренне, соответствует всем передовым тенденциям. Автомобиль стал более устойчивым, динамичным, комфортным, современным, адаптированным для города. Сегодня это наш главный вызов. Мы надеемся, что он понравится



нолог цеха сборки и сдачи автомобилей **Л.Н. Арфьева**, начальник участка сварочного цеха **А.Г. Батуков**, инженер-конструктор конструкторского отдела прессовой оснастки управления главного технолога **Л.В. Ротова**, маляр цеха окраски кузовов **Н.Н. Крайнова**, водитель погрузчика транспортного хозяйства управления обеспечения и комплектации **А.Н. Юманова**, слесарь механосборочных работ комплекса производства

тер по ремонту и обслуживанию электрооборудования комплекса по обслуживанию и ремонту оборудования ООО «УАЗ-Техинструмент» **В.А. Рыженков**, начальник смены ремонтно-сервисного комплекса службы инженерного обеспечения ООО «УАЗ-Автокомпонент» **Е.Н. Кандрашин**.

Почетной грамотой Губернатора Ульяновской области - начальник отдела грузовых автомобилей управления главного



мостов и рулевого управления механосборочного цеха ООО «УАЗ-Автокомпонент» **Х.Х. Кадиров**,

конструктора научно-технического центра **Ф.Р. Богатеев**, Благодарственным письмом Губернатора Ульяновской области - слесарь механосборочных работ цеха сборки и сдачи автомобилей **В.И. Сумароков**. Почетной грамотой полномочного представителя Президента РФ в ПФО - начальник отдела легковых автомобилей управления главного конструктора **А.В. Никитин**, заместитель главного технолога **А.Г. Шанов**, слесарь инструментальщик прессового цеха **М.Б. Бородин**.

Затем федеральные и региональные руководители приняли участие в совещании по повышению эффективности использования мер государственной поддержки для развития регионов Приволжского федерального округа.

Людмила МАРФИЦИНА



ей награждения. За многолетний добросовестный труд и большой личный вклад в развитие промышленности звание «Почетный машиностроитель» было присвоено слесарю механосборочных работ цеха сборки и сдачи автомобилей **Р.А. Ибрагимову** и лаборанту химанали-



за цеха окраски кузовов **Г.В. Болдыревой**.

Почетной грамотой Министерства промышленности и торговли РФ были награждены инженер-тех-

начальник чугунолитейного цеха ООО «УАЗ-Литейное производство» **А.С. Николаев**, начальник управления главного механика **А.Н. Яшин**, электромон-

Приветствуя всех собравшихся в этот знаменательный день, **В.А. Швецов** обратился со словами благодарности прежде всего к коллективу, чья напряженная работа по созданию нового автомобиля увенчалась успехом.

- Благодаря вашему самоотверженному труду новый автомобиль сегодня сошел с нашего легендарного конвейера. Слова особой благодарности - нашему научно-техническому центру, который успешно справился со своей задачей по созданию этого продукта; дирек-

городскому жителю своей размерностью, привлекательностью экстерьера и интерьера в сочетании с лучшими внедорожными качествами. Мы обещали, что каждый год будем радовать покупателя обновленными версиями «УАЗ-Патриот». И сегодня, когда наш новый продукт сходит с конвейера, мы уже думаем о разработках следующего года. Поздравляю всех с нашим общим праздником и благодарю коллектив завода за труд.

Далее мероприятие продолжилось церемони-

В празднично украшенном холле для автозаводцев звучали красивые мелодии в исполнении оркестра. Наслаждаясь прекрасной музыкой, все желающие могли воспользоваться услугами профессионального фотографа и на память о мероприятии сфотографироваться на фоне пресс-стены с логотипами компаний SOLLERS и UAZ. Подарками для заводчан стали также праздничные выпуски корпоративной газеты «Панорама УАЗ» и значки с логотипом предприятия.

Кроме того, в мемориальном комплексе было установлено несколько больших плазменных экранов, на которых машиностроители с неподдельным интересом смотрели видеоролики, рассказывающие об истории развития предприятия и модельного ряда автомобилей «УАЗ», а также о PR-проектах, реализующихся в компании в настоящее время. Ценители искусства в этот замечательный вечер смогли посетить различные выставки, представленные



4 октября в Большом зале Ленинского мемориала состоялось торжественное собрание «UAZ – история побед», посвященное Дню машиностроителя.

Тепло и сердечно поздравили заводчан председатель ГПО ОАО «УАЗ» В.И. Бычков, заместитель генерального директора А.А. Лагунов, директор по персоналу Е.Ю. Фомичева и директор по экономике и финансам О.В. Березкина.

Завершилось торжественное собрание под звуки гимна УАЗ в исполнении солиста Ульяновской областной филармонии Владимира Самарева.

Во время антракта коллеги обменивались друг с другом впечатлениями под легкую инструментальную музыку, исполняемую джаз-бэндом.

Настоящим подарком для машиностроителей в этот чудесный день стал гала-концерт с участием знаменитого вокально-инструментального ансамбля «Синяя птица». Незабываемые и всеми любимые хиты прошлых лет, такие как «Ты мне не снишься», «Клен», «Горько», «Так вот какая ты», «В море ходят пароходы», «Я иду тебе навстречу», «Белый теплоход» и многие другие, а также новые



и фееричное лазерное шоу, которое в такт энергичной музыке изображало веки заводской жизни. Кульминацией шоу стал показ знаменательного события в жизни Ульяновского автозавода - запуска в серийное производство нового UAZ Patriot 2014 года.

Первым с приветственным словом к автозаводцам обратился исполнительный директор ОАО «УАЗ» Д.Н. Бизюков:

- Уважаемые друзья, от всего руководства предприятия и от себя лично поздравляю вас с Днем машиностроителя! В настоящее время на заводе реализуется ряд перспективных проектов по развитию производственной площадки и модернизации продуктовой линейки УАЗ. Уверен, что все планы непременно будут претворены в жизнь и наши машины всегда будут такими же надежными, как и заводской коллектив. Большое спасибо за ваш труд, коллеги! Здоровья, счастья и всех благ вам и вашим семьям!

Затем работников Ульяновского автозавода и ветеранов поздравил Губернатор Ульяновской области С.И. Морозов.

- Для Ульяновской области машиностроение всегда было ключевой отраслью, системообразующим ядром, вокруг которого в суровые военные годы сформировалась наша индустриальная мощь, был заложен фундамент будущих успехов тысяч и тысяч ульяновцев. Сегодня 30% товаров и услуг в области приходится на долю машиностроительных предприятий, в том числе и одного из крупнейших среди них - Ульяновского дважды Краснознаменного автомобильного завода. Без преувеличения можно сказать: предприятие является своеобразным брендом, с которым ассоциируется город Ульяновск и Ульяновская область, - подчеркнул Сергей Иванович. - Хочу выразить признательность руководству, всему трудовому коллективу за достойный труд на благо предприятия, региона и России. Желаю вам удачи, счастья и успехов.

Также Губернатор особо отметил вклад ветеранов предприятия, которые своим упорством и трудом доказали, что профессия рабочего всегда остается престижной и значимой, и вспомнил многих из них поименно. Всем героическим труженикам в этот чудесный день были вручены цветы.

Далее Сергей Иванович и Дмитрий Николаевич вручили работникам ОАО «УАЗ» заслуженные награды за труд: Почетные грамоты Министерства промышленности и торговли РФ, Почетные грамоты и Благодарственные письма Губернатора



Ульяновской области. От всей души поздравил содравшихся митрополит Симбирский и Новоспаский Феофан. В своем выступлении

песни: «Надо же», «Здравствуй и прощай», «Город любви» пришили по вкусу всем поколениям заводчан, которые бурно аплодировали и подпевали звездам.



он призвал автозаводцев сохранять многочисленные трудовые династии и традиции, которые есть на УАЗе, любить свое предприятие и коллектив. Также УАЗу в лице Дмитрия Николаевича митрополит преподнес подарок - книгу из серии «Лики Российской истории» «Власть и политика».

Безусловно, это праздничное мероприятие запомнится работникам УАЗа надолго. На протяжении всего вечера они пребывали в хорошем настроении и улыбались, а значит, праздник удался!

Светлана СКОРОБОГАТОВА



в музее мемцентра, в частности, полюбоваться картинами, написанными нашим великим земляком Аркадием Пластовым.

- Я впервые в мемцентре, мне очень нравится приятная атмосфера, которая чувствуется здесь повсюду. Уверен, что мы с



Повсюду на празднике царил теплая и дружеская атмосфера.

- Здесь прекрасно украшенный интерьер, все светится. У меня сразу же создалось праздничное настроение, - поделился первыми впечатлениями ведущий специалист УГТ НТЦ Валерий Галиев.

коллегами хорошо проведем этот вечер, - сказал заместитель начальника ЦСиСА Сергей Дизер.

Начало торжественного собрания ознаменовали знаменитая сюита Георгия Свиридова «Время, вперед!» в исполнении Ульяновского государственного академического симфонического оркестра «Губернаторский»

## Изменения в конструкции автомобиля UAZ Patriot

- Рулевое управление с улучшенными характеристиками, повышающее управляемость автомобиля за счет применения рулевого механизма и усилителя с повышенной точностью управления в околонулевой зоне при прямолинейном движении.

- Стабилизатор поперечной устойчивости, увеличивающий угловую жесткость задней подвески, улучшающий курсовую устойчивость и снижающий крены в поворотах.

- Колеса и шины R18 для повышения боковой устойчивости за счет лучшего соотношения высоты и ширины профиля, улучшающие устойчивость автомобиля при совершении поворотов и других перестроениях, особенно на повышенных скоростях движения.

- Антиблокировочная система BOSCH девятого поколения для повышения безопасности движения, сокращения тормозного пути за счет применения четырехканальной системы управления тормозными механизмами и нового программного обеспечения. Диагональное разделение гидропривода тормозной системы повышает безопасность движения при аварийном отказе одного из контуров системы.

- Карданная передача новой конструкции, необслуживаемая с увеличенным ресурсом.

- Опоры кузова с жестким соединением втулки с шайбой, повышающие жесткость опоры в целом, уменьшая амплитуду колебаний кузова во время совершения маневров.

- Предпусковой подогреватель с возможностью запуска двигателя при более низких температурах (до -45°C), обеспечивающий быстрый прогрев салона (для бензиновых версий автомобилей Patriot и Pickup).

- Датчик температуры окружающего воздуха выполняет индикацию температуры заборного воздуха в комбинации панели приборов.

- Клееные стекла для улучшения внешнего вида экстерьера за счет исключения массивных уплотнителей, повышения герметичности и увеличения жесткости кузова.

- Блок-фары с дневным ходовым огнем на светодиодах измененного дизайна с новым контуром, повышающие активную безопасность.

- Задние фонари нового дизайна с измененным контуром и уменьшенными зазорами, делающие заднюю часть кузова более привлекательной.

- Противотуманные фары увеличенного диаметра со стеклянным рассеивателем, улучшающие функциональные свойства и повышающие надежность эксплуатации, в том числе во внедорожных условиях.

- Дополнительный сигнал торможения на светодиодах с увеличенным сроком службы ламп, увеличивающий скорость срабатывания, повышающий активную безопасность.

- Складывающиеся наружные зеркала нового дизайна с повторителями указателя поворота, окрашенные в цвет кузова, с противобликовым гидрофобным покрытием, имеющие увеличенный размер зеркального элемента, что улучшает обзорность.

# Новое поколение UAZ Patriot: основные улучшения



Производство серийной версии обновленного автомобиля UAZ Patriot запущено. Чем порадует он потребителей? Какие изменения произошли в его конструкции? Обо всем этом рассказывает директор научно-технического центра ОАО «УАЗ» Евгений Анатольевич ГАЛКИН.



- Проект «УАЗ-Патриот» 2014 года» включает в себя множество мероприятий, не все из которых внедрялись одновременно. Не так давно мы обновили панель приборов и отопительную систему - систему вентиляции и кондиционирования. В прошлом

годом была запущена раздаточная коробка Даймос. Изменили

радиаторная решетка, выполненная в V-образном стиле, и совре-



меные фары со светодиодными дневными ходовыми огнями придают автомобилю выразительный внешний вид. Складывающиеся зеркала в цвет кузова со светодиодными повторителями, увеличенные противотуманные фары и дополнительный сигнал торможения на светодиодах позволяют автомобилю быть заметным в потоке.

Для улучшения потребительских характеристик в новом автомобиле используются клеенные стекла.

Благодаря креплению переднего и заднего бамперов к кузову внешний вид автомобиля стал гармоничным и целостным. По-

интерьер, сделав его более современным и комфортным. Но, к сожалению, до конкурентов зарубежного производства мы еще не дотягивали. Поэтому разработка новой модели UAZ Patriot прежде всего была нацелена на то, чтобы выровнять ситуацию и превзойти зарубежные аналоги как по техническим характеристикам, так и по комфорту.

В 2014 г. мы сделали, как я считаю, важный шаг для наших потребителей, представив в новом автомобиле широкий выбор комфортных опций, которые позволяют максимально соответствовать потребностям самого широкого круга автолюбителей.

Дизайн UAZ Patriot нового поколения отражает в себе мощь и надежность, универсальность и комфорт. Новая

менение в новом поколении UAZ Patriot необслуживаемых карданных валов с увеличенным ресурсом, которые позволяют снизить стоимость планового ТО для владельцев.

Дисплей мультимедийной системы обеспечивает отличную читаемость и широкий угол обзора, что позволяет переднему пассажиру также следить за показаниями. Современный интерьер дополняют новая комбинация приборов с датчиком температуры наружного воздуха, маршрутный компьютер, новые плафоны с функцией «вежливый свет».

Новый UAZ Patriot предлагается с 16- и 18-дюймовыми колесами.

Внутреннее пространство автомобиля – это просторный салон, выполненный из материалов высокого качества, с необходимым набором функций, включая современную мультимедийную систему с семидюймовым сенсорным дисплеем с разрешением Full HD, 2DIN AM/FM/MP3, с USB/AUX-портами, четырьмя динамиками, компасом.

Еще одна опция - предпусковой подогреватель с возможностью программирования. Помимо этого, для пассажиров заднего ряда установлен второй отопитель салона с отдельным вентилятором и регулируемым дефлекторами обдува, который позволяет поддерживать равномерную температуру и создавать индивидуальный микроклимат задним пассажирам.

Расширенный диапазон продольного перемещения, бесступенчатая регулировка наклона спинки и поясничного подпора, а также высотная регулировка позволяют устроиться с комфортом водителю любого телосложения.



доброе крепление исключает контакты бамперов с лакокрасочным покрытием кузова при преодолении рельефного бездорожья.

Обновленный UAZ Patriot обзавелся новыми интегрированными боковыми подножками с объемными нишами, которые не повреждаются при езде по бездорожью.

Задняя часть автомобиля заметно преобразилась за счет установки нового контейнера запасного колеса с серебристой надписью Patriot и современных задних фонарей.

На обновленный UAZ Patriot установлен задний стабилизатор поперечной устойчивости, который позволяет эффективно бороться с кренами кузова в поворотах и при совершении маневров, что способствует лучшей устойчивости автомобиля на высоких скоростях.

Еще одно изменение - при-

Кроме того, спинки передних сидений можно разложить назад, сформировав в сочетании с подушками задних сидений спальное место.

Благодаря увеличению пространства для задних пассажиров на 8 см и установке L-образных складных подголовников на задних сиденьях улучшились обзорность и комфорт. Задние сиденья оснащены системой безопасного крепления детских кресел ISOFIX.

Бензиновый и дизельный двигатели, которые устанавливаются на все варианты исполнения модели, обладают мощностью и впечатляют высоким крутящим моментом уже на малых оборотах. Это позволяет обновленному UAZ Patriot уверенно трогаться с места на загородных трассах, а также комфортно чувствовать себя в городе.

## Ключевые преимущества нового автомобиля - легендарная проходимость и лучшее ценовое позиционирование



В рамках визита министра промышленности и торговли Д.В. Мантурова на Ульяновский автомобильный завод была организована пресс-конференция для представителей федеральных и региональных СМИ. Заместитель генерального директора по продажам ОАО «Соллерс» Алексей Сергеевич ВОЛОДИН рассказал журналистам об особенностях нового автомобиля и продвижении его на российский и зарубежный рынки.



котехнологичных опций.

Участники пресс-конференции интересовались объемами выпуска новой модели, возмож-

ших клиентов. Исходя из их предпочтений, разбили модельный ряд на несколько типовых спецификаций, стараясь упростить выбор потребителям. Я думаю, мы предложим еще больше комплектаций автомобиля нового поколения, которые будут мультиплицироваться в зависимости от двигателя. Кроме того, возможно создание специальных версий под заказ клиента. Хочу отметить, что у нас большие планы по развитию двигателей производства Заволжского моторного завода. Усилия моторостроителей сфокусированы на повышении экономичности и улучшении характеристик двигателей, создании универсальных моделей, которые можно устанавливать на все автомобили.

Предпочтения потребителей по цветовой гамме также тщательно изучались и анализировались. В этом году на заводе был реализован проект, который позволит окрашивать кузова малыми партиями в любой из цветов по заказу клиента.

На последующие годы генеральным директором поставлена очень серьезная задача внедрения постоянных улучшений: безусловно, это касается и коробки-автомата, и подушек безо-

развивать это преимущество.

Новый UAZ Patriot выглядит очень современно и гармонично. Конструкторы хорошо потрудились над его созданием. Что же изменилось в машине?

В первую очередь заметны изменения в передней части кузова - появились новые решетка радиатора, бампер, светодиодные фары с дневными ходовыми огнями, складываемые зеркала со светодиодными повторителями

В начале он напомнил, что бренд UAZ в нашей стране знают 98% населения. За всю историю предприятия было продано свыше 5 млн автомобилей «УАЗ».

Сейчас продукция Ульяновского автозавода представлена в 122 дилерских центрах с очень широким географическим покрытием. Основная цель, которая стоит перед дирекцией по продажам, - организовать такие центры в каждом городе с населением в сто тысяч человек.

- Мы хотим, чтобы наш автомобиль был доступен для покупки и обслуживания как можно большему количеству клиентов, поэтому дилерская сеть будет активно развиваться, - сказал А.С. Володин. - Мы входим в ТОП-15 брендов России по итогам прошлого года среди всех легковых и коммерческих автомобилей и занимаем почти 2% всего российского рынка и 3% рынка новых внедорожников и пикапов.

В 2013 г. на экспорт было продано 10 тысяч автомобилей - на 37% больше, чем за предыдущий год.

Мы сегодня запускаем производство нового UAZ Patriot - это рамный автомобиль с невероятными эксплуатационными качествами и непревзойденными возможностями по проходимости. В сегменте рамных внедорожников UAZ Patriot занимает 15% рынка. Это довольно существенная доля, что еще раз подтверждает широкую известность данной марки в России. В первую очередь мы будем работать над тем, чтобы сохранить традиционного потребителя и привлечь нового, активно двигаясь в сторону города. Это связано с тем, что внедорожная ниша в последнее время заметно сокращается. Несмотря на то, что наши позиции в этой нише очень сильны, мы будем постепенно смещаться в сторону кроссоверов.

При тех качествах, которыми обладает UAZ Patriot, он имеет уникальное ценовое предложение и доступен в сегменте от 600 до 800 тыс. рублей. Другого нового автомобиля с похожими характеристиками по такой цене на российском рынке просто нет.

У нас есть еще одно большое конкурентное преимущество - машина практически полностью состоит из деталей, произведенных в России. А это значит, стоимость ее менее зависима от курсовых разниц, соответственно, мы планируем усилить и



поворота, увеличены противотуманные фары.

Кроме того, сразу бросаются в глаза интегрированные пороги, которые по сравнению с прежними, выполненными из металлических дуг с резиновой накладкой, выглядят более гармонично, удобнее и остаются не менее прочными.

На задней части кузова установлен новый пластиковый контейнер запасного колеса без вставок из кожзаменителя, как было раньше.

Значительным улучшениям подвергся и интерьер автомобиля. Хочу напомнить также про внедорожные качества - дорожный просвет под передним и задним мостами составляет 210 мм. Это очень хорошие характеристики, не случайно практически во всех внедорожных соревнованиях «УАЗы» всегда одерживают победу.

На вопрос, почему клиент должен выбрать именно «УАЗ», Алексей Сергеевич, кроме легендарной проходимости и лучшего ценового позиционирования, привел следующие неоспоримые конкурентные преимущества: самая большая в своем ценовом диапазоне вместительность, высокий уровень комфорта для водителя и пассажиров, использование высококачественных материалов отделки и внедрение новых высо-

кими комплектациями, цветовой гаммой. А.С. Володин сообщил, что в целом по году планируется выпустить порядка 20 тыс. автомобилей модельного ряда UAZ Patriot, а уже в следующем году есть реальная возможность нарастить эти объемы еще на 5-10 тыс. шт.



- Несмотря на прогнозы экспертов по отрицательной динамике развития рынка, мы очень рассчитываем на новый автомобиль! - сказал Алексей Сергеевич. - Что касается возможных комплектаций, то здесь главный ориентир - мнения на-

пасности, и совершенствования динамических характеристик, и модернизации отдельных узлов и агрегатов... А это значит, что с каждым годом автомобиль будет становиться все лучше, лучше и лучше!

Наталья ПРЯХИНА

## Изменения в конструкции автомобиля UAZ Patriot

■ Наружные боковые ручки, окрашенные в цвет кузова, имеющие новый дизайн без видовых разъемов, а также новый механизм, улучшающий комфорт открывания дверей.

■ Бампера и облицовка радиатора нового дизайна с креплением на кузове, с уменьшенными зазорами, исключают натирания лакокрасочного покрытия и улучшающие внешний вид экстерьера.

■ Облицовки арок и накладные пороги нового дизайна, окрашенные в цвет кузова, с визуально уменьшенным количеством стыков и сечением уплотнителей, исключают коррозию элементов конструкции.

■ Релинги крыши нового дизайна с оптимизированным профилем и кронштейнами для уменьшения аэродинамических шумов и снижения веса.

■ Наружная активная антенна, расположенная в передней части крыши, для улучшения качества и увеличения дальности приема до 65 км с возможностью исполнения GPS/ГЛОНАСС.

■ Сиденья салона новой конструкции с возможностью версии исполнения и измененной трансформацией. Увеличено расстояние между передним и задним рядами, в конструкции заднего ряда предусмотрены крепление детских кресел ISOFIX и L-образные подголовники, улучшающие обзорность.

■ Облицовки арок и двери задка нового дизайна, литые из полипропилена с повышенной стойкостью к царапанью, со скрытым креплением и интегрированными боковым освещением и кронштейнами крепления шторки багажного отделения.

■ Дополнительная розетка 12V в багажном отделении (Comfort и Limited), позволяющая подключать во время стоянки или в движении дополнительные устройства: автокомпрессор, переносной холодильник, пылесос и т.д.

■ Плафоны освещения салона нового дизайна, multifunctionальные, позволяющие выбирать режим освещения в зависимости от того, открыты двери или нет.

■ Мультиплексная система управления зеркалами и стеклоподъемниками, позволяющая блокировать включение электроподъемников и осуществлять центральную блокировку замков дверей из салона, повышая безопасность и обеспечивая удобство управления.

■ Комбинация панели приборов нового дизайна с вариативностью исполнения и бортовым компьютером с индикацией температуры окружающей среды.

■ Мультимедийная система с семидюймовым цветным сенсорным монитором Full HD, позволяющая воспроизводить видео- и аудиофайлы, имеющая функцию Hands Free, разъемы AUX, SD и USB.

■ Камера заднего вида, расположенная в ручке двери задка, с выводом изображения на экран мультимедийной системы, облегчающая управление автомобилем при парковке задним ходом совместно с новой системой парковочных сенсоров.

# UAZ - НОВАЯ ЖИЗНЬ



**В этом году в нашей компании активно реализуются несколько крупных проектов, основными из которых являются «Качественный подход», «Время достижений» и «Природа движения - природа успеха». Проведенные в их рамках мероприятия показывают, что у работников, наших партнеров и просто любителей автомобилей «UAZ» действительно есть интерес как к производственной, так и к общественной жизни завода. Поэтому руководство компании приняло решение о разработке нового интернет-сайта. В начале октября он был запущен. О его целях, задачах, структуре рассказывает директор по связям с общественностью Николай БОРИЧЕВ.**

Выполненный в корпоративных цветах новый интернет-сайт будет отражать всю многогранную жизнь завода. Он так и называется: **life.uaz.ru**, таким образом, запуск сайта ознаменует начало большой PR-кампании «UAZ - новая жизнь». Мы постарались сделать все для того, чтобы сайт был максимально интересен нашим пользователям. Сайт состоит из нескольких разделов. Раздел «**О компании**» рассказывает об истории Ульяновского автомобильного завода и его развитии на современном этапе.

В разделах «**Качественный подход**», «**Время достижений**», «**Природа движения - природа успеха**» можно узнать о проектах, реализующихся на нашем предприятии в целях подготовки производства к выпуску новых моделей марки UAZ, создания единого информационного пространства внутри предприятия, формирования и развития корпоративной культуры, лояльности работников к продукту и компании в целом. Здесь же можно будет ознакомиться с материалами о мероприятиях, проходящих в рамках реализации внутрикорпоративной программы.

Мы предусмотрели раздел и для наших партнеров, который так и называется «**Партнеры UAZ**», где они могут поместить всю информацию о себе. Также им будет предоставлена возможность для размещения новостной и мультимедийной информации.

Особое внимание - поклонникам «UAZов». Для них создан раздел «**Клубы UAZ**». Еще до запуска интернет-сайта мы провели большую работу по сбору базы данных о любителях наших внедорожников по России, странам ближнего и дальнего зарубежья. У каждого клуба будет своя страничка, где все заинтересованные смогут обменяться своими мнениями, информацией.

Раздел «**Сотруднику UAZ**» создан непосредственно для работников Ульяновского автомобильного завода. Он объединил все ресурсы, размещенные на информационном сервере нашего предприятия.

Для потенциальных работников мы предусмотрели раздел «**Вакансии**». Те, кто хочет трудоустроиться на UAZ, смогут не только выбрать вакантную должность, но и сразу же записаться на собеседование, чтобы присоединиться к нашему большому и дружному коллективу. Здесь же можно будет ознакомиться и с социальной политикой предприятия - социальными программами, которые реализуются на UAZ.

Все мероприятия, которые будут проходить как для наших работников, так и для партнеров, мы будем анонсировать в «**Календаре событий**».

И, конечно же, на сайте будет много фотографий наших сотрудников и за работой, и на праздниках, чтобы показать всем, какие замечательные люди собирают автомобили «UAZ».

Также на сайте можно будет ознакомиться с электронной версией газеты «Панорама UAZ» и передачами радио UAZ. Хочу подчеркнуть, что основная задача интернет-сайта, конечно же, информационная - максимально открыто рассказать о том, чем живет завод, чтобы сотрудники компании могли показать своим друзьям, своей семье, где они работают. Кроме того, там можно будет оставить свои комментарии и предложения, тем самым наладить обратную связь между руководством и работниками.

При этом непосредственно для потребителей наших автомобилей у нас есть продуктовый сайт **www.uaz.ru**, на котором представлена вся информация о нашей продукции.

# Праздник для проактива

**3 октября в Ульяновском областном драматическом театре им. И.А. Гончарова по давней доброй традиции прошло праздничное мероприятие для профсоюзного актива завода, посвященное Дню машиностроителя.**

В зале было необыкновенно тепло и уютно. В этот вечер здесь собрались люди, стоящие на защите социально-трудовых прав и интересов работников. С праздником их поздравили заместитель генерального директора ОАО «UAZ» А.А. Лагунов, председатель профсоюзного комитета ОАО «UAZ» В.И. Бычков, председатель Ульяновского обкома Профсоюза В.Ф. Тумаев.

«Хочу выразить искреннюю благодарность за ваш труд и вклад в будущее нашего любимого завода. 2014 год для российского автопрома, в том числе и для UAZa, выдался нелегким. Но тем не менее завод не только справляется со всеми трудностями, но и стремительно развивается. Мы с вами стали участниками глобального проекта модернизации предприятия, а также обновления нашего флагмана - автомобиля «UAZ-Патриот». Желаю всем доброго здоровья, успехов в работе и благополучия», - сказал, обращаясь к профактиву, А.А. Лагунов.

Самые наилучшие пожелания прозвучали в выступлениях В.И. Бычкова и В.Ф. Тумаева.

Сегодня здесь присутствуют



те, кто своим самоотверженным трудом приносит славу Ульяновскому автомобильному заводу, а значит, продвигает его вперед», - отметил в своем выступлении В.И. Бычков.

В связи с Днем машиностроителя за многолетний до-



бросовестный труд и большой вклад в укрепление единства и развитие Профсоюза на этом торжественном мероприятии были награждены самые активные профсоюзные лидеры из различных подразделений завода и дочерних обществ.

Почетная грамота Центрального комитета Профсоюза была вручена заместителю председателя профсоюзного комитета ЦОК О.Ф. Агаповой. Почетная грамота областного комитета Ульяновской организации Профсоюза - председателю профсоюзного комитета сервисного центра ООО «UAZ-Техинструмент» С.Т. Азизову, председателю профсоюзного комитета ДУК Л.Д. Борисовой, председателю профсоюзного комитета управления главного механика Ю.А. Зубкову, председателю профсоюзного комитета управления главного конструктора С.А. Крамарчук, профгруппу

новской организации Профсоюза за активную профсоюзную работу был награжден работник участка валов ООО «UAZ-Техинструмент» В.Н. Илюшин.

Это люди, пользующиеся заслуженным авторитетом в коллективе, к которым всегда можно обратиться со своими проблемами и получить реальную помощь. Например, О.Ф. Агапова в профсоюз вступила в 1987 году, сразу же как только пришла на автозавод. Работала секретарем-машинисткой в машбюро генеральной дирекции, сборочно-кузовном производстве. Сейчас трудится в ЦОК. Много лет возглавляла профгруппу, в настоящее время является казначеем профсоюзной организации ЦОК.

О.Г. Селиверстов, слесарь-ремонтник, работает в ЧЛЦ более 20 лет. Вот уже около семи лет является профгруппоргом бригады слесарей ШИХ, которая занимается подготовкой и ремонтом модельной оснастки.

Стаж работы на UAZe слесаря-инструментальщика С.Т. Азизова более 36 лет. Он работал в цехе шасси, РМЦ, механическом № 1, сейчас трудится в ООО «UAZ-Техинструмент» - и все эти годы активно занимался профсоюзной работой.

Сейчас, когда на заводе идут столь масштабные преобразования, решаются и вопросы, касающиеся непосредственно работников, в частности, улучшения условий труда и быта, обеспечения спецодеждой, - говорит он.

Этот праздничный вечер настоящим подарком для автозаводцев стал спектакль «Божьи одуванчики», в котором были задействованы лучшие артисты областного театра драмы. Это удивительно нежная и пронзительная история о жизни, быстротечности времени, одиночестве и, наконец, обретенном счастье.

## Внимание: конкурс!

**Продолжается прием заявок на участие в конкурсе профессионального мастерства, который состоится 18 октября среди рабочих сварочного цеха по следующим профессиям: рихтовщик кузовов, сварщик на машинах контактной (прессовой) сварки, электросварщик на автоматических и полуавтоматических машинах.**

Цели конкурса: развитие творческой инициативы, повышение профессионального уровня и престижа рабочих профессий на предприятии, а также мотивации персонала на качественное выполнение работы.

Участникам конкурса предстоит выполнить теоретическое и практическое задания, оценивать которые будет конкурсная комиссия.

Победители в каждой категории получают ценные призы. Конкурс пройдет на участке сварки «UAZ-Патриот».

Чтобы принять в нем участие, достаточно позвонить в отдел развития персонала по одному из номеров: **2-68-33, 2-68-27, 2-65-44** или направить заявку по электронной почте **ay.arhipenko@sollers-auto.com**.

## ООО «УАЗ-Проект» - надежный партнер

1 октября дочернее предприятие Ульяновского автомобильного завода ООО «УАЗ-Проект» отпраздновало 10 лет с момента образования. За это время предприятие на рынке проектных услуг зарекомендовало себя как ответственный и высокопрофессиональный исполнитель и, как следствие, стало широко известным в России в своей сфере деятельности. ООО «УАЗ-Проект» - одна из немногих организаций, которая способна выполнить весь комплекс проектных работ, начиная с технико-экономического обоснования инвестиций, разработки проектной документации и заканчивая вводом объекта в эксплуатацию. О том, как удалось этого достичь, а также о планах на будущее мы попросили рассказать ее генерального директора А.В. КОЗЛОВСКОГО.

- ООО «УАЗ-Проект» реализует проекты по всей России: от Калининграда до Владивостока. Занимаясь проектированием объектов в разных городах, мы гордимся тем, что по-прежнему остаемся приоритетным партнером ОАО «УАЗ» и ОАО «Соллерс». 2014 год особенно характерен в этом плане. В связи с реконструкцией производства основными для нас являются заказы Ульяновского автомобильного завода (две трети). ООО «УАЗ-

грунтования кузовов и других. Сейчас мы заняты в работах по организации нового участка сборки кузовов.

Наше предприятие принимает активное участие в развитии западной, восточной и общественно-деловой зон территории автозавода. Так, мы являемся генеральным подрядчиком нового жилого комплекса «Запад». Проектирование жилых домов для нас функция не свойственная, поэтому на первых порах мы привлекаем к



успешно возьмемся и в эту нишу.

ООО «УАЗ-Проект» разрабатывает проектную документацию и для тех, кто намерен разместить свои предприятия в общественно-деловой зоне Ульяновского автомобильного завода: Нижегородской корпорации, гипермаркетов «ОКей», «Мегастрой» и др. Например, для компании «ОКей» мы разработали и утвердили в городской администрации градостроительный план, согласно которому они имеют право на разработку проектной документации. Для них же мы будем проектировать фундамент и систему подачи всех энергоносителей.

Зона «Восток» отдана под индустриальный парк, и наше предприятие тоже будет оказывать услуги по разработке генпланов и проектной документации на системы энергоносителей всем, кто разместит там свое производство.

В этом году мы также проектировали цех двигателей на «Авиастаре», заканчиваем работу для мебельной фабрики «Океан дверей», продолжаем сотрудничество с «Форд-Соллерс», «Соллерс-Дальний Восток».

Чтобы выполнить столь обширный и разноплановый объем работ, необходимо в первую очередь иметь высококвалифицированных специалистов. В

настоящее время в ООО «УАЗ-Проект» в Ульяновске работают 48 человек и нашем филиале в Заволжье, созданном пять лет назад на базе проектного отдела ЗМЗ, - 35 человек. Нам удалось сохранить костяк специалистов, работающих порядка 30-40 лет и досконально знающих все технологические и производственные процессы. К тому же наш коллектив пополнился

сложно, а также сверхурочно и в выходные дни. Особенно напряженной была обстановка в декабре прошлого года, когда мы одновременно работали по восьми проектам. Заранее они не были запланированы, кроме того, у нас уже был сформирован свой «портфель» заказов, которые тоже было необходимо выполнять. Надо сказать, что ни по одному из проектов срыва



Проект» выполняло работы по модернизации складского хозяйства, прессового производства, переносу сварочного производства кузовов и узлов UAZ Hunter на другие площади, реализации проекта по внедрению катафорезного метода

сотрудничеству специализированные организации. Основным нашим подрядчиком является проектно-строительная российско-финская компания RUMPU (г. Санкт-Петербург). В дальнейшем, когда у нас уже появится опыт, я думаю, мы



молодыми специалистами – выпускниками технических вузов. Таким образом, у нас получился замечательный сплав опыта и молодости, и я хочу поблагодарить коллектив за хорошую работу, а она у нас нелегкая. Зачастую мы работаем в условиях существующего и даже действующего производства, что очень

по причине недоработанной документации не было.

*От всей души поздравляю своих коллег с юбилеем предприятия. Я очень благодарен им за понимание и желаю всем здоровья, благополучия и успеха в работе.*

Людмила МАРФИЦИНА

## С юбилеем!

13 октября отметит 50-летие крановщица ЦШ ООО «УАЗ-Автокомпонент»

**Таиса Викторовна МИХАЙЛОВА.**

Руководство, профком и коллектив ООО «УАЗ-Автокомпонент» от всей души поздравляют ее, выражают благодарность за долготелый добросовестный труд, желают отличного здоровья, успехов в работе, семейного благополучия, счастья и всего самого наилучшего.

*Желаем здоровья - ведь часто его не хватает,  
Веселья желаем - оно никогда не мешает,  
Удачи желаем - она ведь приходит не часто,  
И просто желаем огромного личного счастья!*

9 октября исполнилось 85 лет труженику тыла, ветерану труда УАЗ **Виктору Петровичу СТАРОСТИНУ.**

Совет ветеранов поздравляет его, желает здоровья, счастья, благополучия.

*Сил, здоровья и достатка,  
Полного в делах порядка,  
Чтобы счастьем и теплом,  
Был всегда наполнен дом!*

Людмила МАРФИЦИНА

## Обладателя «Большого приза» ОАО «УАЗ» определяют Арские холмы

26 октября в окрестностях села Арское пройдет заключительный этап чемпионата России по автокроссу в классе полноприводных автомобилей. Именно эта гонка решит, кто из лидеров сезона станет чемпионом России 2014 года. Также на знаменитых Арских холмах по давней доброй традиции будет разыгран «Большой приз ОАО «УАЗ».

Эта трасса считается самой сложной, и именно на ней определится победитель. В соревнованиях примут участие спортсмены из Москвы, Санкт-Петербурга, Ульяновска, Рязани, Кораблино, Дмитрова, Бронниц и других регионов России. Ульяновский автомобильный завод будут представлять мастера спорта Вадим Новиков, Михаил Кутинов, Олег Коротков и перворазрядник Евгений Постников. Сейчас спортсмены занимаются подготовкой к столь важным состязаниям.

По словам тренера команды ОАО «УАЗ» **А.И. Малькова**, заводские спортсмены имеют большие шансы занять призовые места, но тем не менее борьба предстоит серьезная.

На сегодняшний день по результатам семи прошедших этапов чемпионата России

по автокроссу в тройку лидеров входят два представителя Ульяновского автомобильного завода: **Михаил Кутинов**, который занимает второе место, и **Вадим Новиков** - третье. А турнирную таблицу на данный момент возглавляет мастер спорта москвич **Петр Дрофичев**.

Отрадно, что в десятке сильнейших еще два наших кроссмена - **Олег Коротков** (7 место) и **Евгений Постников** (10 место)

- спортсмен еще молодой, но перспективный, и это его первый чемпионат России.

Чемпионом России станет сильнейший, а также удачливый, что тоже немаловажно в автоспорте. Кому достанется «Большой приз ОАО «УАЗ», определит специальный заезд. Наградой для победителя будет новенький внедорожник «УАЗ-Хантер».

**Специалисты инженерных специальностей:**

- 1. Инженеры-конструкторы** (знание 2D, 3D программ).
- 2. Инженеры-технологи** (образование высшее техническое, возможно трудоустройство выпускников вузов).
- 3. Специалисты по закупкам** (образование высшее, знание английского языка).
- 4. Экономист по нормированию труда** (опыт работы).
- 5. Специалист по сертификации автомобилей.**
- 6. Инженер-технолог по таре.**
- 7. Инженер-конструктор по оснастке.**
- 8. Мастер участка ремонта оборудования.**
- 9. Инженер по ГПМ** (образование высшее техническое, опыт работы желателен).

**ООО «УАЗ-Литейное производство»**  
на работу требуются:

- 1. Заливщик металла** (обучение).
- 2. Электромонтеры по ремонту и обслуживанию электрооборудования.**
- 3. Слесари-ремонтники.**
- 4. Машинисты крана** (крановщики).

**ООО «УАЗ-Техинструмент»**  
на работу требуются:

- 1. Слесари-ремонтники.**
- 2. Инженер-программист.**
- 3. Экономист** (высшее образование, знание ценообразования).

**ООО «УАЗ-Металлургия»**  
на работу требуются:

- 1. Кузнецы-штамповщики** (обучение).
- 3. Резчик металла на ножницах и прессах.**



**РАБОТА  
ДЛЯ ПАТРИОТА**

**☎ 40-99-77**

**Квалифицированные рабочие:**

- |  |  |
|--|--|
| <b>1. Стропальщики</b> (возможно обучение).                | <b>10. Слесари по изготовлению узлов и деталей санитарно-технических систем.</b> |
| <b>2. Машинисты крана</b> (крановщики).                    | <b>11. Прессовщик лома и отходов металла.</b>                                    |
| <b>3. Водители погрузчика</b> (удостоверение обязательно). | <b>12. Монтажник по монтажу стальных и железобетонных конструкций.</b>           |
| <b>4. Маляры.</b>  | <b>13. Электрослесарь по ремонту электрических машин.</b>                        |
| <b>5. Операторы окрасочно-сушильной линии и агрегата.</b>  | <b>14. Распределитель работ.</b>   |
| <b>6. Наладчик КИПиА.</b>                                  | <b>15. Грузчики.</b>   |
| <b>7. Слесари-ремонтники.</b>                              | <b>16. Кладовщики.</b>   |
| <b>8. Слесари-сантехники.</b>                              | <b>17. Чистильщики.</b>  |

**Для участия в программе «Кадровый резерв» резюме направлять на эл. адрес: [personal-uaz@sollers-auto.com](mailto:personal-uaz@sollers-auto.com) или [HRD@uaz.ru](mailto:HRD@uaz.ru).**

**ООО «УАЗ-Автокомпонент»** на работу требуются:

- |   |  |
|---|--|
| <b>1. Мастер</b> (образование высшее техническое).                                  | <b>10. Слесарь КиПА.</b>   |
| <b>2. Операторы автоматических и полуавтоматических линий, станков и установок.</b> | <b>11. Слесари-ремонтники.</b>   |
| <b>3. Гальваники.</b>   | <b>12. Слесари-сантехники.</b>   |
| <b>4. Наладчики автоматических линий и агрегатных станков.</b>                      | <b>13. Стропальщики.</b>   |
| <b>5. Наладчики холодноштамповочного оборудования.</b>                              | <b>14. Электромонтеры по ремонту и обслуживанию электрооборудования.</b> |
| <b>6. Машинисты крана.</b>  | <b>15. Резчик металла на пилах, ножовках и станках.</b>                  |
| <b>7. Распределители работ.</b>   | <b>16. Правильщик вручную.</b>   |
| <b>8. Газовщик.</b>   | <b>17. Лудильщик горячим способом.</b>                                   |
| <b>9. Зуборезчик.</b>   | <b>18. Транспортировщик.</b>   |
|   | <b>19. Гардеробщик.</b>  |
|   | <b>20. Чистильщик.</b>   |
|   | <b>21. Кладовщики.</b>   |
|   | <b>22. Грузчики.</b>   |

**Отдел подбора персонала:**

**Московское шоссе, 92, каб. 7, 10, тел.: 40-94-86, 40-99-77, 40-94-84.**

Подробная информация на [www.sollers-auto.com](http://www.sollers-auto.com), эл. адрес: [personal-uaz@sollers-auto.com](mailto:personal-uaz@sollers-auto.com).

**ГОРОСКОП**  
на неделю

**ОВЕН (21.03 - 19.04)**  
На этой неделе можете смело приступать к выполнению нового проекта, особенно если он сулит хорошую прибыль. Не стоит, однако, ни с кем делиться своими деловыми планами. Не поддавайтесь эмоциям, чувства могут заставить вас пойти на совершенно неоправданный риск.

**ТЕЛЕЦ (20.04 - 20.05)**  
Весьма удачный период для заключения сделок и важных переговоров. Вас могут отправить в командировку. Поездка подарит новые впечатления и знакомства. К концу недели постарайтесь реально оценить свои силы и не взваливать на себя непосильный объем работы.

**БЛИЗНЕЦЫ (21.05 - 21.06)**  
В погоне за справедливостью постарайтесь избежать конфликтов, она возрастет чуть позже, пока поберегите силы. На этой неделе стоит доверить принятие важных решений другим. Сейчас хорошее время, чтобы работать в команде, а не тянуть одеяло на себя.

**РАК (22.06 - 22.07)**  
Первая половина недели позволит справиться со многими накопившимися и наболевшими проблемами. Вторая, наоборот, будет не слишком удачной. Но главное - не падать духом. Вам сейчас, как воздух, необходимы комфортная атмосфера и забота близких людей.

**ЛЕВ (23.07 - 22.08)**  
Не отступайте от намеченных планов, и тогда вы сможете успешно их реализовать. Ловите миг удачи и постарайтесь его удержать, работайте на свой успех. В вашей карьере сейчас наступил очень ответственный период.

**ДЕВА (23.08 - 22.09)**  
На этой неделе вероятны профессиональный взлет и успех в самых разных областях. Однако найдутся те, кто вам позавидует. Так что лучше не хвастаться своими достижениями и избегать стрессовых ситуаций.

**ВЕСЫ (23.09 - 22.10)**  
В предстоящий период профессиональная сфера отнимет много сил и времени. Но за это можно ожидать премию и повышение зарплаты. Не болтайте лишнего при общении со случайными людьми. В пятницу предстоит встречи с давними друзьями.

**СКОРПИОН (23.10 - 21.11)**  
Сейчас самое время, чтобы двигаться вперед. Вы смело можете расширять свой бизнес или приступать к новому виду деятельности. Но для успеха вам понадобится талант дипломата. Он на этой неделе будет цениться больше, чем принципиальность.

**СТРЕЛЕЦ (22.11 - 21.12)**  
Всю неделю вы, похоже, будете улаживать возникающие проблемы на работе или в общении с близкими. Однако прежде чем действовать, стоит все тщательно продумать и подготовить. Не беспокойтесь, ваша настойчивость поможет добиться желаемого.

**КОЗЕРОГ (22.12 - 19.01)**  
В это время просто плывите по течению, замедлитесь, придайтесь фантазиям. Не стоит проявлять инициативу и слишком многое брать на себя. Вам сами все предложат и все дадут. Можно ожидать судьбоносную встречу.

**ВОДОЛЕЙ (20.01 - 18.02)**  
На этой неделе постарайтесь проявить выдержку и дипломатичность. Разногласия с коллегами должны быть урегулированы исключительно в парламентских выражениях. Вы можете завязать множество интересных и полезных знакомств.

**РЫБЫ (19.02 - 20.03)**  
Вам придется сосредоточиться на делах, не отвлекаясь ни на что постороннее. Будет немало интересных идей и планов, но пока рано думать об их реализации. Собирайте информацию на интересующие вас темы, она вам пригодится в будущем.

**ОАО «Ульяновский автомобильный завод» реализует объекты недвижимости:**



- 1. Офисные помещения в здании заводоуправления** («Бизнес-центр»): 12-этажное здание, общая площадь 20000 кв. м. Удобное расположение рядом с центром города.
- 2. «Бизнес-центр» реализует первый этаж под размещение двух-**

**уровневого ресторана** общей площадью двух этажей 1080 кв. м.  
**Тел. 40-60-13.**

**3. Незавершенное строительство - пионерский лагерь «Нагорное»:** Ульяновская обл., Чердаклинский р-н. Количество корпусов - 17, этажность 1,2. Общая площадь 5421,9 кв. м.

**4. База отдыха «Сосновый бор-2»:** Ульяновская обл., Старомайнский р-н, 12 одноэтажных деревянных жилых домов, 11 вспомогательных зданий (сооружений). Общая площадь 1625 кв. м.  
**Тел. 79-73-85.**

**5. Нефтебаза,** расположенная на создаваемой индустриальной промышленной площадке ОАО «УАЗ» (восемь зданий; резервуарный парк; ж/д пути).

**6. Производственное здание,** расположенное на территории Ульянов-

ского моторного завода по адресу: ул. Локомотивная, д. 17В. Имеется подъезд к зданию с двух направлений: с ул. Первомайской и ул. Локомотивной. Общая площадь 3708 кв. м.

**7. Офисное помещение,** расположенное по адресу: Московское шоссе, д. 86А (возможность торгового назначения, под размещение банка и т.д.). Общая площадь 3786 кв. м, пять этажей.

**8. Здания холодильников.** Площадь зданий 2375 кв. м. Два здания холодильников расположены на первой линии создаваемой промышленной индустриальной площадки напротив друг друга. Идеально подходят для размещения различного рода предприятий, связанных с пищевой промышленностью.  
**Тел. 79-73-99.**